

**Отзыв научного руководителя
по специальности 14.01.06 - психиатрия**

Ахметова Лилия Шамилевна в 2013 году окончила лечебно-профилактический факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2014 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «психиатрия» на кафедре психиатрии и судебно-психиатрической экспертизы Казанской государственной медицинской академии – филиале федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В период с 2014 по 2016 гг. проходила клиническую ординатуру по специальности «психиатрия» на кафедре психиатрии и наркологии при государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

С 2014 по 2016 гг. диссертант работала врачом – психиатром во втором мужском стационарном отделении первого психиатрического эпизода в государственном автономном учреждении здравоохранения «Республиканская клиническая психиатрическая больница им. В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Республики Татарстан. С 2016 г. по настоящее время работает заведующей первым женским отделением в государственном автономном учреждении здравоохранения «Республиканская клиническая психиатрическая больница им. В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Республики Татарстан.

С 01.09.2020 г. по 01.09.2021 г. диссертант прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы аспирантуры федерального государственного бюджетного учреждения "Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии имени В.М. Бехтерева" Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2014 по 2018 гг. была председателем Казанского отделения Совета молодых ученых Российского общества психиатров, «Лучший врач психиатр» государственного автономного учреждения здравоохранения «Республиканская клиническая психиатрическая больница им. В.М. Бехтерева, 2019 г., призер в номинации «психиатрия» в конкурсе на лучшую научную работу на I Международной Школе молодых ученых по персонализированной психиатрии, наркологии и неврологии, г. Санкт-Петербург, 2019г., основной исполнитель гранта Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских ученых – докторов наук «Персонализированная оценка риска развития антипсихотик-индуцированных метаболических нарушений на основе гаплотипического анализа генов фармакокинетических и фармакодинамических факторов» (МД-7471.2016.7).

Основные результаты исследования были представлены на региональных и всероссийских конференциях и конгрессах, по теме диссертационной работы опубликовано 10 научных работ, в том числе 4 полнотекстовые статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, из них 1 статья, входящая в международную базу данных SCOPUS, 1 статья, входящая в международную базу данных Web of Science. Соискатель участвовала в написании 2 подглав коллективной монографии «Клиническая психофармакогенетика».

Ахметова Л.Ш. зарекомендовала себя как ответственный, инициативный, целеустремленный, высококвалифицированный специалист,

добросовестно относящийся к своим обязанностям. В научной работе продемонстрировала способности четко определять и формулировать цели, быстро и качественно решать поставленные задачи, обобщать и грамотно анализировать полученные результаты. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, находится в курсе новых достижений медицинской науки и практики.

Таким образом, Ахметова Л.Ш. является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заслуженный деятель науки РФ, директор ФГБУ «НМИЦ ПН имени В.М. Бехтерева Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор



Незнанов Николай Григорьевич

